Tema: [IpaMoyroJibHbI TpeyrojibHukK. Ilpakruka

1. B tpeyronsuuke ABC yron C pasen 90°, AC=4,8, sin £ A=7/25. Haiinure AB
2. B tpeyronbauke ABC yron C pasen 90°, AC=4, tg/ A=i . Haiinutre AB
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3. B rpeyromsuuke ABC yron C pasen 90°, AC = 4, cos £ A=0,5. Haiinure AB.

4. B npsamoyrosnbHOoM Tpeyroiabauke ABC u3 Bepmmnbl B nipsimoro yria onymieHa Beicota BB
Ha runoteny3y AC. 13BectHo, uto AB = 13, BB = 12. Haiitu muiomans tpeyronsanka ABC.

5. B npsMoyronbHbIi TPEYroJbHUK BIIMCAHA OKPYKHOCTh. TOUKa KacaHUs C OKPYKHOCTBIO
JIEJIAT TUIOTEHY3Y Ha oTpe3ku S5 u 12. Haiitu niomans TpeyroiabHHUKA.

6. B npsamoyronsHoMm TpeyronbHuke ABC yron A npsmoii, BenuuuHa yriia B pasaa 30°, a
palnyc BOMCAHHOW OKPYKHOCTH PaBEH 3 . Haiitu paccrosiHue ot BepiinHbl C 10 TOUKU
KacaHUs BIIUCAHHOM OKPYKHOCTH M KaTeTa AB.



